
Szicília és a Lipari-szigetek
Dél-Olaszország mesés vulkáni szigetvilága.

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Klasszikus vulkántúránkat szerveztük újra: hotelekben szállunk meg a sátras szállások helyett, kicsit
rövidebb, de nem kevésbé változatos programot találtunk ki, új formában várjuk a túrák, vulkánok, a tenger
és a mítoszok szerelmeseit! Kelet-Szicília és a Lipari-szigetek sokszínű világát, rendkívül változatos
adottságait mutatja be utazásunk. Esszenciáját Európában kiemelkedő jelentősségű múltbéli emlékek és
jelenkori vulkáni tevékenységek adják. Máig működő tűzhányók és aktív vulkáni területek felkeresésén a
Vulkántúra azonban jóval túlmutat. Hangulatos kisvárosoktól Catania pezsgő életéig betekintést nyerünk az
ottlakók mindennapjaiba. Kristálytiszta, tömegturizmustól elzárt tengerpartokat keresünk fel, alkalmunk lesz
sebesen zúgó folyóban túrázni. Túrázunk kráterperemeken, vulkáni paláston, iszapfortyogóban mártózunk,
szigetről-szigetre hajózunk, teljessé téve kalandnyaralásunkat egy magával ragadó világban.

1.nap - Catania
Fontanarossa légi kikötőjéből rövid utazással érünk Catania városába. Szállásunk elfoglalása után a
történelmi belváros felfedezésére indulunk: jellegzetes sötétszürke épületei között felkeressük a dómot, a
városházát és az Elefánt kutat, megszerezzük első gasztronómiai élményeinket. Szállás: hotelban.

2.nap - Etna
Egész napos túránkat a hűvös és zord Etna déli turistaközpontjánál kezdjük meg: Európa legmagasabb
aktív vulkánjának fő kráterei több mint háromezer méter tengerszint feletti magasságban találhatóak,
megközelítésük a hatóság aktuális jóváhagyásával történhet. A gyalogtúrázás mellett fakultatív lehetőség a
felvonó és terepjárók igénybe vétele. Kényelmesen bejárható utakon túrázunk, megszilárdult lávafolyások
és lávabarlangok mentén, illetve rajtuk. Egyedülálló parazitakráterek egész sora teszi változatossá a kopár
vulkáni palástot a környéken. Kirándulásunk végén megszabadulunk az út vulkáni porától, visszatérünk a
kopár világból Catania lüktető városába. Szállás: hotelban, ellátás: reggeli. (Szintkülönbség: 1100 méter fel,
1100 méter le, gyalogtúra időtartama 8 - 9 óra, mely teljes egészében áthidalható felvonóval ill.
terepjárókkal).

3.nap - Alcantara, Taormina, Castelmola
Túránk következő állomása az Alcantara-szurdokvölgy. Ez igen mély és szűk völgy, melyet az Alcantara-
folyóban egyesülő, a vulkánról lefutó olvadékvizek vájtak a sötét színű és kőkemény bazaltba. A magas
részről táplálkozó folyó hőmérséklete még nyáron sem igen haladja meg a 9-10 Celsius fokot, mégis
érdemes végiggázolni a derékig, sokszor nyakig érő dermesztő vízben, felkapaszkodni a kisebb
vízeséseken, amíg csak lehet. A sziklába vágott szurdok leírhatatlanul romantikus és hangulatos. Délután
Szicília ékköve, Taormina felfedezésére indulunk. Megtekintjük a Görög Színházat, mely páratlan
hangulata Csontváryt is megihlette, műemlékek sokasága között utazunk vissza az időben, a
kilátópontokról pedig a sziget keleti partjának panorámájában gyönyörködünk. Amikor a nap már veszít
erejéből, Taormina fölött magasodó Castelmola városába kirándulunk ahol természetesen egy hangulatos
mandulabor-kóstolót is megejtünk. Szállás: hotelban, ellátás: reggeli. (Szintkülönbség: 200 méter fel, 200



méter le, gyalogtúra időtartama 1,5 óra, mely áthidalható felvonóval).

4.nap - Milazzo, Lipari
Autóbuszunkkal Milazzo kikötőjébe utazunk, hogy újabb kalandokat szerezzünk a mítoszok és vulkánok
földjén, a Lipari szigeteken. Tengerjáró hajóval két órányi utazással érkezünk a névadó szigetre. Lipari
38km2 –es területével a szigetcsoport legnagyobb tagja. Szállásunk elfoglalása után a pihenni vágyók
tengerparti fürdőzéssel tölthetik a napot, érdemes azonban a szigetet robogóval, autóbusszal, vagy
kerékpárral bejárni, hiszen minden szeglete tartogat meglepetéseket a kalandkeresők számára:
kilátópontok, obszidián-lelőhelyek, eldugott, kristálytiszta vízű strandok. Este főváros felkeresésére
indulunk. A pezsgő élet, csábító éttermek kísértése mellett megtekintjük az ásatások nyomán a középkori
falakkal körülvett településen ókori épületek és templomok romjait. Szállás: hotelban, ellátás: reggeli.

5.nap - Vulcano
Rövid hajóúttal érjük el a 6 kilométerre magasodó vulkáni szigetet, a tűzhányó-tevékenység névadóját. Öt
egykori tűzhányóból olvadt össze, melyekből mára csak a félköríves kalderaperem maradt meg. Másfél
órás túra során érünk fel a vulkánperem legmagasabb pontjára (399 méter), ahonnan gyönyörű kilátás
nyílik a szigetcsoport többi tagjára, Liparira, Salinára, Panareára, Alicudira, Filicudira és a távolban füstülgő
Strombolira. A kráter repedéseiből forró kénes gőzök és gázok (fumarola) áramlanak ki, melyek főként
szén-dioxidot, szén-monoxidot, kénhidrogént és magas hőmérsékletű vízgőzt tartalmaznak. Ezek a szabad
levegőre kerülve tiszta kénnel kérgezik be a köveket, melyek a világos kénessárgától a narancsvörösig
ezer színben ragyognak. A vulkánról leérve nincs más hátra, mint hogy kipróbáljuk az élő vulkanizmus
áldásait és iszapfürdőt vegyünk az úgynevezett varacskolóban. Az erősen kénes szagú, bugyogó, forró
iszap jót tesz a fáradt tagoknak. A „varacskolást” követően megmártózhatunk a meleg vizű tengerben, ahol
a feltörő forró gázok jóvoltából gyógyvizes pezsgőfürdőben lehet részünk. Késő délután hajózunk vissza
Liparira. Szállás: hotelban, ellátás: reggeli.(Szintkülönbség: 400 méter fel, 400 méter le, gyalogtúra
időtartama 3 óra).

6.nap - Salina
A Malvasia bor szülőföldjét, a legzöldebb szigetet, Salinát fedezzük fel. Bő fél órás szárnyashajós utazással
érjük el Rinella település partját. A Lipari szigetcsoport legmagasabb pontját, a 962 m magas Monte Fossa
delle Felci csúcsát vesszük célba. Valdichiesa zarándoktemplomától indulunk a 2 órás hegymenetre,
szokatlanul dús növényzet mentén. Az utolsó méterek legyőzése után a szigetek és a tenger harmóniájának
lélegzetelállító panorámájában, Lingua sólagúnájában, Vulcano füstölgő kráterperemében gyönyörködünk.
Hajónk indulása előtt pedig  megkóstolhatjuk a sziget specialitását, megismerjük a kisváros
nevezetességeit. Szállás: hotelban, ellátás: reggeli. (Szintkülönbség: 700 méter fel-le, gyalogtúra
időtartama 3,5 óra).

7.nap - Lipari / Stromboli vulkántúra
Aki az előző napok kirándulásai után inkább pihenni, lazulni szeretne, az megteheti ezt Lipari szigetén. Aki
igazi izgalmakra, és egy komolyabb vulkánmászásra vágyik, azzal ma elhagyjuk Lipari szigetét, hogy
meghódítsuk utolsó vulkánunkat, a Strombolit. Gyorshajóval közelítjük meg a szigetet, mely egyetlen
hatalmas tűzhányó. 2100 méteres tengermélységből emelkedik ki 926 méter magasra a tenger szintje fölé.
A vulkáni aktivitástól függően, sötétedés után érünk fel az engedélyezett legmagasabb pontra. Különösen
éjszaka látványosak a megszilárdult láva alól feltörő illó anyagokban dús, narancs és bíborszínű kitörések,
kísérteties az összetöredező láva üvegcsörömpölésszerű hangja, a hely magánya, érintetlensége, a
természet közelsége pedig fenséges és tiszteletet parancsoló. A vulkánról leérve hajóra szállunk és a
csillagok fényében visszatérünk Liparira. Szállás: hotelban, ellátás: reggeli. (Szintkülönbség: 900 méter fel,
900 méter le, gyalogtúra időtartama 3,5 óra fel, 2 óra le)



8.nap - Lipari, Milazzo, Catania
Tegnapi túránk fáradalmait Canneto tengerpartján pihenjük ki. Beszerezzük az utolsó szuveníreket,
elfogyasztjuk az utolsó jégkásákat, majd látványos hajóút során érkezünk vissza Szicíliára, Milazzo
kikötőjébe. Rögvest továbbindulunk Cataniába, elfoglaljuk már ismert szállásunkat és megtartjuk
búcsúestünket. Szállás: hotelban, ellátás: reggeli.

9.nap - Catania, Budapest
A repülő menetrendjétől függően elhagyjuk a várost és megkezdjük hazautazásunkat Magyarországra.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a repülőtéri transzfereket, amennyiben a csoporttal repülsz, és az Eupoliszon keresztül vásárolod meg a
repülőjegyet,- az utazást bérelt busszal, tengerjárókkal és szárnyashajókkal,- Cataniában 4 éjszakára
szállást hotelban, kétágyas szobákban, saját fürdőszobával, svédasztalos reggelivel,- Lipari szigetén 4
éjszakára szállást hotelban, kétágyas szobákban, saját fürdőszobával, svédasztalos reggelivel,- egy
welcome drinket,- a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi repülőjegy és illetékek árát,- a biztosítást, és a belépők árát,- a fakultatív programok árát
(Stromboli vulkántúra).- a reggeli kivételével az egyéb étkezéseket.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 310 Ft / 1 Euro árfolyamig tudjuk tartani. Ha az Euro (EUR) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. Az utunkhoz csatlakozó repülőjegyet természetesen
irodánkban is meg tudod vásárolni, célunk, hogy a csoport együtt tudjon utazni. Érdemes a jegyeket minél
hamarabb megvenni, egyrészt az ár miatt, másrészt, mert egy idő után a kiszemelt járaton nem marad hely.
A honlapunkon feltüntetett ár csupán tájékoztató jellegű, függ a választott légitársaságoktól, a foglalási
időponttól, valamint az adott járat telítettségétől! Ha érdekel ez az utazás, akkor minél hamarabb keress
meg minket! Tájékoztató repülőjegy ár Budapest - Catania - Budapest útvonalon: kb. 90.000 Ft-tól illetékkel
együtt. (2016.január) Ha az induláshoz szükséges minimális létszám elérésekor a meghirdetett dátumra
csak nagyon kedvezőtlen ár/érték arányú repülőjegyek érhetőek el, akkor a program időpontja - egyeztetve
a befizetett résztvevőkkel - egy-két napot módosulhat.Aki az utazáshoz a repülőjegyét nem irodánkon
keresztül vásárolja meg, kérjük, feltétlenül egyeztessen előtte az ügyfélszolgálatunkkal.Ha érkezési és/vagy
távozási időpontod nem esik egybe a csoportéval, akkor a szállodába történő eljutásod és távozáskor a
reptér megközelítése egyénileg történik, a túravezető útbaigazítása vagy segítsége alapján. Az itt fellépő
költségeket az út ára nem tartalmazza.

Utazás
Repülővel egy átszállással Cataniába, Szicílián bérelt autóbusszal, a szigetek között tengerjárókkal és
szárnyashajókkal.



Létszám
Tájékoztató létszám: 10-19 fő. Az utat minimum 10 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
A túra összességében átlagos, hétköznapi erőnléttel teljesíthető. A Stromboli és az Etna túra kitartást és
gyalogtúrázásban nagyobb jártasságot feltételez.

Terület
Kelet-Szicília (Etna, Alcantara, Taormina), Lipari-szigetek (Vulcano, Lipari, Salina, Stromboli).

Ország
A Lipari-szigetek, más néven Eoli-szigetek több elszórt sziklaszirtből és hét festői szépségű szigetből
állnak: Vulcano, Lipari, Salina, Panarea, Alicudi, Filicudi és Stromboli. Valamennyi sziget az 1000-2000
méter mély tengerből 400-1000 méter magasra kiemelkedő negyedidőszaki tűzhányó, mely földrajzilag az
Appenninek belső vulkáni övezetéhez tartozik. Az első hódítók, a föníciaiak az Kr.e. VIII. században
jelentek meg, nem sokkal utánuk a görögök is, akik kiterjesztették fennhatóságukat a Lipari-szigetekre. A
bronzkor beköszöntével fellendülés kezdődött a szigeteken, mely a Capo Graziano-kultúra nevet kapta. Kr.
e. 260-ban Hannibál elfoglalta a szigeteket és innen indított támadást Cornelius Scipio flottája ellen. Kr. e.
252-ben elfoglalták a rómaiak. A Római Birodalom bukása után újabb hódítók tűntek fel, és a szigetek
sokszor gazdát cseréltek. 1860-ban Garibaldi felszabadító harca után Szicíliával együtt az egyesült Itália
részévé vált. Az első világháború után sokáig a királyság száműzöttjeinek menedékhelye volt (1926). A
második világháború sem kímélte szigeteket. Liparin a horzsakőfejtőkben, Vulcanón a kénkitermelésnél
dolgoztattak rabokat, gyakran embertelen körülmények között. A háború után az élet normalizálódott, az
elvándorlás megállt. A növekvő turizmus miatt egyre nagyobb gondot fordítanak kis települések
fejlesztésére és a természeti környezet bemutatására, megóvására.

Időjárás
Az út során érintett területeken mérsékelt mediterrán hatás uralkodik. A tenger számottevő hatása enyhíti a
hőingadozást a tengerparti területeken és a szigeteken egyaránt. Túlnyomórészt 20-25 Celsius fok körüli
nappali hőmérsékletre, és verőfényes napsütésre számíthatunk, kellemesen enyhe éjszakákkal.

Felszerelés
Túrabakancs, sportcipő (szandál). A nyárias ruházaton túl pulóver, szabadidőruha, esőkabát, napszúrás
ellen fejfedő, napszemüveg, magas faktorszámú naptej, pipere-készlet, gyógyszerek, sebtapasz, (fásli),
fényképezőgép tartalék akkumlátorral, búvárszemüveg, búvárpipa. A vulkánok poros, vagy törmelékes
talajához túracipő vagy bejáratott túrabakancs ajánlott, a Stromboli vulkántúrához kötelező magas szárú
túrabakancs. A szurdoktúrához (Alcantara-szurdokvölgy), ajánlott szandál, avagy olyan sportcipő, ami nem
baj, ha elázik, mivel a nedves köveken, sziklákon mezítláb haladni rendkívül balesetveszélyes!A Fjällräven
ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos
társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja
felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári
hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott
G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt
hosszra állítható. Egy jól megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást,
hogy másnap már újult erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a
hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van
megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

http://www.fjallraven.hu
http://www.fjallraven.hu/bergen-189
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers
http://www.fjallraven.hu/karla-trousers
http://www.fjallraven.hu/move-with-bag-long
http://www.fjallraven.hu/move-in-bag-regular


Szállás
Az utazás során hotelekben szállunk meg, gazdag szolgáltatás kínálattal. Catania városában szállodánk a
központban, a piac környékén helyezkedik el. A szálloda Sky csatornás, síkképernyős TV-vel ellátott,
modern, légkondicionált szobákkal várja vendégeit. A szálláshely teljes területén ingyenes Wi-Fi biztosított.
A szálloda szobái világos fából készült bútorokkal és parkettás padlóval rendelkeznek. Mindegyik
lakóegységhez minibár és hajszárítóval ellátott, saját fürdőszoba tartozik. Mindennap svédasztalos reggelit
kínálnak. A vendégek tojást, sonkát, friss gyümölcsöt és házi készítésű süteményeket fogyaszthatnak.
Lipari szigetén található hotel a város történelmi központjától 500 méterre található. A Lipari-szigetek
hagyományos építészeti stílusát képviselő hotel kertjében egy szabadtéri, hidromasszázs-medencét kínál.
A légkondicionált szobák felszereltsége: síkképernyős TV, minibár, hajszárítós fürdőszoba. Mindegyikhez
saját, fonott fotelekkel és kanapékkal felszerelt terasz tartozik. A szállodához egy virágos kert, valamint
berendezett teraszok, köztük egy napozóterasz is tartozik. A svédasztalos reggeli a reggelizőteremben
vagy a teraszokon várja a vendégeket. A helyszínen kerékpárok, robogók és autók bérelhetők.

Higiénia
A higiéniára természetesen odafigyelnek, de számolnunk kell két dologgal. A melegben a romlandó
élelmiszer gyorsabban romlik, mint itthon, valamint az itthonitól (a megszokottól) eltérő víz fogyasztása
problémákat okozhat, ezért javasolt a palackozott víz fogyasztása. Természetesen egy-két alapvető
orvosságot érdemes magaddal hoznod: lázcsillapítót, fájdalomcsillapítót, hasfogót, hashajtót, görcsoldót
valamint fertőtlenítőszert és ragtapaszt.

Élelem
Élelmiszer vásárlásra az utazás során folyamatosan lesz lehetőség, itthonról ezért nem érdemes
ellátmánnyal készülni. Pékáru, gyümölcs, zöldség, tejtermék, üdítőitalok vásárlására túráink előtt-után
szupermarketekben fordítunk időt, természetesen a helyi specialitásokat is lesz lehetőség megkóstolni.
Mint a mediterrán térségekben általában, úgy Dél-Olaszországban is számolni kell azzal, hogy szieszta
idejére, általában déltől 16 óráig az üzletek jelentős része bezár.

Pénz-ügy
Az általunk javasolt költőpénz 110 euró belépőkre és fakultatív programokra, valamint 200 euró a
szükséges alapélelmiszerekre, apróbb ajándéktárgyakra, alkalmanként éttermi fogyasztásra. Az egyéni
igényeknek megfelelően ezektől az összegektől mindkét irányban előfordul eltérés. Bankautomaták az út
során elérhetőek. Tájékoztató belépő-árak:- Alcantara szurdokvölgy belépő: 1 Euro- Funivia (függőlift
Taorminába, oda-vissza, gyalogtúrával áthidalható): 6 Euro- Vulcano belépő: 3 Euro, varacskoló: 1 Euro-
Stromboli gyalogtúra helyi szakvezetéssel, hajóúttal oda-vissza: 70-80 Euro- Felvonó az Etnán 30 Euro,
felvonó és terepjáró az Etnán: 51 Euro

Vám
Magyar állampolgárok részére csak érvényes útlevél vagy személyi igazolvány szükséges, mely az utazás
ideje alatt nem veszti el érvényességét.

Csomag
Érdemes egy nagyobb utazótáskával és egy kisebb, napi túrákhoz megfelelő hátizsákkal érkezni. 

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb



az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Air & Cruise Top 680 Ft / napAir
& Cruise Extra 1030 Ft / nap Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic: összege a részvételi díj 5%-a (önrész: 20 %), önállóan is
köthető,   Storno Kombi: összege a részvételi díj 3,5%-a (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt
köthető. Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted
meg, később már nem! Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


